OEMA B

Bl. Muwpn opaipa pdloc m = 2 Kg aenveror and Hyog 180 m move amd v emi@dveln Tov
€04povg va TEGEL EAeBEPQL.

Oewpeiote 6TL N emTdyLVON NG Papdtntog eivar otabepn kot ion pe g =1OS—2 , 0TL M eMidpac™ TOV

aépa ivor apeintéa Kot 0Tt g eminedo UNdevIKnG dSuVaLIKNG evéPyelag Bempovpe To 600G,
No  ocopumAnpdoete Ta KEVA TOV TOPOKAT® TIVOKO Kol VO OIKOLOAOYNOETE TIG TIUEG TOV
CUUTANPOCOTE.

“Yyog ané to Kwvntukn Avvopkn Taybnra
£00.¢o¢ gvépyela gvépyela
h (m) K (3) U@ o (mfs)
180 0 0
100
0 0
Movadeg 12

B2. 'Eva avtokivnro gival apyikd akivnto og evuypoppo kot opiioviio opopo. O odnydg tov ov-
TOKIVATOL 11 Ypoviky oTyun to = 0, matdet to ykalt omdte T0 avToKivnTo Kveitol pe otabepn| emt-
TAYLVOT KO TN YPOVIKY oTyun 11 €xetl davdoel ddotnua Sg evd T ¥poviky otiyun th= 2-1;, €xet
dwavvoel odotnua Sy,

A) No emAé€ete TV c®OT amdvnon.

Ta dwwotuata Sy kot S; cuvdéovtat L T GYEoN

0) S2=5 B) S2=25; Y) S2=45;

Movades 4

B) Na dwotoroynoete v €mA0YN Gag.

Movades 9



